OueHouyHble MaTEePHAJIBI 10 MATEMATHKE
2 knace (YMK «IlepcnexruBa» Ilerepcon JL.I'.)

Ilenaroruyeckasi IMarHocTuka «['0TOBHOCTH K 00y4eHHIO BO 2 KJiacce»
(ctaproBasn).

[lenp paboOTHI: MPOBEPUTH 3HAHUS MPOMIEHHOTO MaTepuana B | Kjacce, a TakKe BBIABUTH
poOesibl B 3HAHUSAX y4alIuXcs, HaJl KOTOPIMU HY>KHO pab0TaTh JOMOJHUTENBHO.

Kpurepuu oreHku:

1 3amanue — mo 1 6amry 3a Kaxapii mpuMep. MakcuMaabHO — 8 OaIlIOB.

2 3amanue — 4 Gayta (cxema, BEpHOE pEIlICHUE 3a]la4d, BEPHbIC BBIYMCIICHHS, HAMMEHOBAHUS B
cKoOKax, OTBeT), CHUMaeTcs 1o 1 Gayuny 3a Kaxayro ommOKy (YY4MUTBIBAIOTCS BBIOOP NEHCTBHA,
BbIuKciieHus ), 0 6aymioB (3a/1aua HE PEIIeHA).

3 3amanue — 4 Oara (BepHOE pEIICHHE JIBYX YpaBHEHHII), CHUMaeTcs 1o 1 Gaury 3a KaKIyro
OIMOKY (Y4UTHIBAIOTCS BBIOOp NEHCTBUS, BBIYMCIICHUS, 3allUCh IPpoBepKu), 0 O6amioB (3agaHue
HE BBITIOJIHEHO).

4 3amanme — | Oamn 3a Kaxaoe BEPHOE NPHUBEICHHE K YKA3aHHOW CIWHUIIC JIJIHHBI.
MakcumanbsHo — 4 Oasna.

5 3aganue - 2 6aJiia 32 BEPHO BBITIOJHEHHOE 33/JaHHC.

MakcumanbHblil 6ain — 22 Ganna.

CucreMa OLICHUBAHMS

22 — 19 0ajUI0B — OLIEHKA «5»
18 - 16 6amnoB — oreHKa «4»
15 — 12 6ann0B — OIeHKA «3»
11 - 0 GannoB — OIleHKA «2)»

Conep:xkanue padoThl:

1. Pemn npumepsl.

45 + 24 = 56 32 =
12+3= 14-11=
8+5= 12-9=
7+8= 14-6=

2. Pemiu 3a1auy.

Mawma ucnexna 24 nupora ¢ mMsicoM, a ¢ kKarmyctoid Ha 10 Oosblie, 4eM ¢ MSCOM.
CKOJIBKO BCEro MUPOroB HCIEKIa Mmama?

3. Pemin ypaBHeHusl.
x —30 =50 40 +x =60

4. IlepeBeau B yKa3aHHbIE eIMHULIBI JJIUHbI.

60 cM=... IM 51mM4 cM=... cM
48 cM=...qM...CM 7 IM=...CM



5. HavepTu oTpe3ok anuHo# 7 cM, 0003HaUb €ro OyKBaMH, MOAMUIIN €T0 JITUHY.

YCTHBIT cUeT

ﬂeﬂb: IMPOBCPUTH YMCHUMA 06yqa}01111/1xc;1 NPUMCHATH U3YYCHHBLIC IMPUCMbI CJIOXKCHUA U
BbIYUTAaHUA, YMHOXCHUA U JCJIICHUA, YMCHUSA OPraHnu30BaTh CaMOIIPOBCPKY U CaMOOPTraHU3alUIO.

3a/laHue BBIJACTCS HA JIUCTOYKAX.

Bpewms Bbinonnenus 5-10 MUHYT.

Kpurepuu orieHuBaHus:

16am1 3a KaXKIbplii MPAaBWJIBHO PEIICHHBIA TPUMED.
YpoBHu:

10 6annoB — BHICOKUI YPOBEHb

8-9 6amioB — Xopomuii ypoBEHb

6-7 GaoB — CpeIHUN YPOBEHD

< 6 0ayI0B — HU3KHI YpOBEHb

Ycerublii cuer Ne 1

CrnoxeHue u BelunTaHue B npeaenax 20 6e3/c mepexomom yepes AecATOK

1. 9+3 6. 6+5
2. 15-6 7. 13-6
3. 16+3 8. 14+5
4, 17-8 9. 19-10
5. 20-9 10.7+8

YcrHbiii cuer Ne 2

CnosxeHnue u BelunTanue B npenenax 100

1. 93-4 6. 79-8
2. 82-7 7. 61+12
3. 14+34 8. 89-2
4, 91+11 9. 39+35
5. 85-5 10. 89-42

Ycerabiii cuer Ne 3

YMHOX€eHUE U eneHue B npeaenax 20

1. 2-3 6. 35
2. 4-3 7. 14:7
3.15:3 8. 4-4
4, 5-4 9. 20:2
5.18:6 10.3 -3



YcerHbI cueT Ne 4

Crnoxxenue u BeluuTanue B npenenax 100

1. 33+45 6. 77-63
2. 22+55 7. 48 + 37
3. 35-18 8. 51-29
4, 94 -39 9. 37+49
5. 39 +49 10. 64 - 29

MaTteMaTH4eCcKHe TUKTAHTHI

[lenb: NpOBEPUTH 3HAHUS yHALIUXCSA U3yYaeMbIX IPUEMOB CJIOKEHUS U BBIYMTAHUS, YMHOKCHUS
U JIeNIeHUs]; 3aKpenuTh pellaTh IPOCTble 3aJayd pa3HbIX BUAOB, NPUYUUTh HIKOJIHHUKOB
BOCIPUHUMATh 3aJ[aHMsl Ha CIIyX; pa3BUBaTh YMEHHUE CIYLIATh peUb YUUTEIS.

3aJaHus BBIIOJIHSIIOTCS Ha CIIyX, JETH 3allMChIBAIOT TOJBKO PE3YNbTaT.
Bpems BbmmonHenus 5-10 MuHyT.

Kpurepuu onieHuBaHus:
Pesynbrar pemienus Bepubsiii — 1 Oamn
MaxkcumalibHOE KOJIndecTBO 0auioB — 11 6aiuios

YpoBHu:
11 GanmnoB — BBICOKHUI1 YPOBEHb

9-10 GayI0B — XOPOIINKA YPOBEHB
7-8 6amIoB — cpelHUN ypOBEHB
<7 6ajI0B — HU3KUH YPOBEHb

MartemaTnueckuid TUKTAHT Ne 1

1. 3anumm 4ucio, B KOTOPOM 8 JAECATKOB U 9 eMHMII.
2. VYmenbuaemoe paBHo 17, BeruntaeMoe 5. UeMy paBHa pa3HOCTh 3THX
3. VBenuub yncio 28 Ha 5.
4. 3anuiny 4ucio, B KOTOPOM 9 IecATKOB U 9 eauHMII.
S. YmMmenpun yucno 70 Ha 5.
6. Ha ckonbko uncio 60 6ompire 117
7. ITepBoe cnaraemoe 47, BTopoe cinaraemoe 4. Uemy paBHa cymma?
8. Borunraemoe paBHo 18, pazHocTh paBHa 2. Yemy paBHO yMeHbIIaeMoe?
9. Ha crosnke ctosno 13 nerkoBsIX MamvH, a rpy30BbeIX Ha 10 MeHbIIe.
10. 3anumm psjg W3 MATH YHCEN, HAUWHAs ¢ ducia 22 Tak, 4YTOOBl KakI0e
11. YMeHbIUTE camoe OOJBIIOE JBY3HAYHOE YMCIO HAa CaMOE MaJeHbKOE
JIBY3HAYHOE YHCJIO.
MaremaTu4yecKkuii JUKTAHT Ne 2
1. V¥ Koctu sxunu 12 6enbix u 8 cepbix romyoeii. Ha ckonbko 6ombiie
2. Maina 3acymmia HeCKOJIbKO OMaBIIMX TyOOBBIX JIHCTHEB. [locie Toro
3. CxoytbKo Ha/10 TprOaBUTH K 37, 4T0OBI OMYy4nuTh 607
4, Hatinure paznocts uncen 73 u 50.




Kakoe uuciio Hago yBennuuTh Ha 15, 4To0bI momyumnocs 39?

Ha ckonpko 7 necsatkoB Oonpiie 7 equHuL?

Uucrno 42 MeHbIlle HEM3BECTHOrO UyKciia Ha 13. Yemy paBHO HEM3BECTHOE

HewuspectHoe uncio menbie 51 Ha 13. Yemy paBHO HEM3BECTHOE

Mexny KakuMu 9rciiaMu HaxoauTtes yuciio 707?

YmMmenbiaemoe 12, perauraemoe 9, Haiiiu pa3HOCTb.

VY Ileru 66110 18 Mapok ¢ n300paskeHNUEM KHUBOTHBIX, & MOPOK C
n3o0pakeHreM aBTomoOuiei — Ha 17 6onbire. CKOJIBKO BCETO MapoOK

MartemaTH4eckuid TUKTAHT Ne 3

3anuIInuTe YUCiio, B KOTOPOM Siec. U 3el.

3anumure yucio, npeamecteyromuiee 40.

Ha cxonpko 72 Oombire, uem 70?

3anummuTe HanOOobIIIEe IBY3HAUHOE YHUCIIO.

Ha cxonbko &1 Oospiie 9?

Ha cxonbko 4 meusiie 127

VYwmenbmaemoe 100, Berantaemoe 30. Halinure pa3HOCTb.

N3 kakoro yucia Hy>KHO BbIYECTb 9, UTOOBI MOITY4UTH 507

©| O N o W N

Kaxkoe uncno yBennuunu Ha 8 u nosyuuinu 327

-
©

CyMMa Kakux OJIMHAKOBBIX YUCEN paBHA 247

-
=

Ha crosiHke crosuto 66 mammH, a Tpy30BUKOB Ha 4 MeHbIne. CKOIBKO
IPY30BUKOB CTOSJIO HA CTOSIHKE?

-
N

Ha nepee cuzeno 5 cuauuek, npusieresna crasi BOpOObEB U MTHUIL CTAIO
20. CxosbKO BOpOObEB MpUIIETENO0?

MaTtemaTndeckuid TUKTAHT Ne 4

Haiinu npoussenenue uncen 3 u 4.

ITepBslit MHOKUTEND 7, BTOpol 3 .Yemy paBHO NpousBencHuE?

[IpousBenenre Kakux ABYX YHUCEN paBHO 97

Ha ckosbko Hy’)KHO YMHOXHTb 3, YTOOBI MOJIY4UTh 157

Kakoe uncno ymMmHOXk WM Ha 4 1 noayuuiu 87

S 3agymana umuciio, yMHOXKMIA €ro Ha 5 u noayuunna 15. Kakoe uncio s

Yucno 4 yMHOXB HaS.

Yucno 3 nmoBTopsercs 8 pas.

OO N o g &)W N

Ha ckonbko ymensmnnu 80, ecnu nosyunnu 197

-
©

Kakoe uncno ymeHsmnam Ha 6, eciau noixyqaunu 777

[EY
=

S1 ymMHOXWMIa 4uCI0 3 Ha HEKOTOPOE YHUCIIO U B IPOU3BEACHUY MOJTY4HIIA
JIBy3HA4YHOE YNCII0, OKaHunBaroueecs Ha 2. Kakoe uncio noayumnocs B
IIPOU3BEICHNN?




CamocrosiTesibHbIE padOThI

CaMocTosiTenbHast paboTa — 3TO OTIEIBHBINA BUJ paOOTHI, KOTOPHIHA MPOBOJUTCS C LETHIO

BBISICHCHHSI TOTOBHOCTH JIETEH K HAlMCAaHWIO KOHTPOJBHOW paboThl W HW30ekKaHHs
HEYJIOBJIIETBOPUTEIbHBIX OLEHOK. [Ipu mpoBeaeHUM NPOBEPOYHOM PabOTHl MOMOIIM YUUTEIS
OBITh HE JIOJDKHO, paboTa 3aHUMAET He OOJIbIIE TIOJIOBUHBI YPOKA.
Lenb: hopMupoBaHHE U JAIbHEUIIEE PA3BUTHE MBICIIUTEIBHBIX ONEPAIIHiA: aHATN3a, CPABHEHUS,
0000IICHNs; pa3BUTUE MBINUICHUS; TOJICP)KUBAHHE HWHTEpPeca K JCATEIBHOCTH YYalluXCs;
Pa3BUTHC KAYCCTB TBOp‘-IGCKOﬁ JIMYHOCTHU, TAKHX, KaK IMO3HABATCJIbHAsA daKTUBHOCTL, YIIOPCTBO B
JOCTIDKEHUS TIe]TH, CAMOCTOSITEIIbHOCTD, PEryJIIPHBIA KOHTPOJIb YCIEBAEMOCTH YYAIIUXCS TI0
peIMETY.

CamocrositesbHast padora Ne 1
1o TeMe «AJITOPUTM MUCbMEHHOI0 CJI0KEHHSD)

!!CJ'IB [28.6OTI>IZ IIPOBCPUTH C(I)OpMI/IpOBaHHOCTL HU3YUCHHOT'O HpI/IéMa CJIOKCHUAIBY3HAUHBIX
YHUCCII B CTOJI6I/IK; YMCHHEC pCUIATh TCKCTOBBLIC 3aJlavyn apI/I(i)MeTI/I‘-IeCKI/IM CHOCO6OM; PasBUTUC
06p213HOF0 1 JJOTN4YCCKOI'0 MBIIIJICHUM .

Kpurepuu oreHku:

1 3aganue — o 1 Gamty 3a KakIblil BU paOoThl (MaKCUMAaJIbHO 2 Oasa).

2 3amanue — o 1 6amty 3a Kaxapli npuMep (MakcuManbHO 4 Oanna).

3 3amanume — 4 Oamwra (BepHOE pEIICHUE 3a7add, BEPHBIC BBIYUCIICHUS, HAUMCHOBAHHS B
CKOOKax), cHuMaeTcss mo 1 Oamny 3a Kaxayro OmuOKy (y4UTHIBAIOTCS BBIOOp JIEHCTBUS,
BbIuHciieHus ), 0 6amioB (3a1aua HEe PeIIeHa).

4 3ananmne — no 1 Gammy 3a Kax/blid Buj paboThl (MaKCUMalbHO 2 Oasa).

5 3amanue — 1 6am1 3a BEpHO HAMIEHHBIN CIIOCOO.

MaxkcumanbHbli 6amt — 13 6anos.

CucreMa OllEHUBaHMSA .

13 - 12 6amioB — oIeHKa «5»
11 - 9 6ann0B— o1eHKa «4»
8 — 7 bamoB — oreHKa «3»

6 - 0 0a;mIoB — OLIEHKA «2)»

Conepxanue padOThL:

1. lopucyii 1 JoONUIIA OTBET:

INRYVNE

13+27=_ |

+
™~
OO\
3
19)%
LN
|
B) 9o
\\ A-



3. JlonmoJiHM cXeMy U pelIu 3ajayy.

Pebsita caxanu B IIKOJIBHOM Iapke Oepé3pl M Jmmbl. B mepBwlid JeHL OHU
nocaauin 23 6epé3wr u 17 nur, Bo BTOpo#t neHb - 12 6epé3 u 30 mum. 3anosHu
CXEMY U OTBETh Ha BOIIPOCHI:

( 6. : n. \

I neHb

IT peHb t 3 . - )

1) Cxoubko Bcero 6epé3 mocaauiu 3a JaBa JIHs?

2) CKOJIBKO JI€pEBbEB MOCATUIN BO BTOPOU JIEHb?

3) CKOJBKO JIepeBhEB MOCATUIHN B TIEPBHIN JEHb?

4) Ha ckomnbko 0osbIie 6epé3 ObLIO MOCAXKEHO B NIEPBBIN J€Hb, Y€M BO BTOPOIL?

4*. 3amoJIHM MPOMYCKH:

3 7) T
NS/ Y,

5*. IlpopoJixu psia:

7,617,567,




CamocrositesbHasi padora Ne 2

no treMe «Onepanusi. O0paTHasi onepauus)

[lenb pa®oThI: poBepKa CPOPMUPOBAHHOCTH MUCbMEHHBIX BHIYNUCIUTEIIBHBIX HABBIKOB B
npenenax 1000, ymeHHs TpOBEpsTb NPABUIBHOCTH BBINOJIHEHHBIX BBIYMCICHUH; YMEHUH
IPUMEHSATH MOJyYeHHbIe 3HaHUs 10 TeMe «Oneparusi. OOpaTHas onepanus.

Kpurepun oleHKH ]f)a6OTBI, BKJIIOYAIOMI VIO IMTPOBCPKY BHIYUCIUTCIBHBIX HABBIKOB

T™MeTKa "5" cTaBUTCS, e€ciii paboTa BhINOIHEHA 0€301MO0YHO;
O "5 , 0 eHa Oe 0 ;
Otmerka "4" craButcs, eciau B pabote gonymiensl 1-2 ommbka u 1-2 Hegouera;
Otmetka "3" craButcs, eciau B pabote gomnymieHs! 3-4 ommOku U 1-2 Hemoyera;

OtmeTtka "2" cTaBUTCS, €clU B paboTe AOMYIIEHO 5 1 OoJiee omuOoK.

1. 3an0JHUTH MPOIMYCKHU:

49 nepectaButh UGpel = 33+9=__
_ IIpunucare cupasa 0 =450 87 =52
21 =21 _—8=46

2. Ykau oOpaTHbIe onepanum:

Boiitu -

Hanmuts -

VYMenbIuTh HA 15 -

VYBennuuth Ha 21 -

3. BbIuuc/auTh.

60 + 20 47 -2
60 47
32 90
9 72
99 31
457 425
692 801

4. Pemmm mnpumepsl crToi0ukoM. IIpoBeps NpPaBWIBHOCTHL PpelIEeHHUs,

PACIIOJI0KHUB OTBETHI B MOPAJIKE BO3pacTaHus.



700 -555T 178 +586 K
735-237P 875-539E
223+ 709 J1 289 +392 A

CamocrositeibHas padora Ne 3
«IIporpamma aeiicruii. [llepumeTp»

Ilenb pabGoThl: mpoBepKa CPOPMUPOBAHHOCTHU BBIUMCIMTENBHBIX HaBbIKOB B mpenenax 1000;

YMEHUH IpUMEHATH IOJydeHHbIe 3HaHuUA 1O TeMme «lIporpamma neiicrBuii. Ilepumerpy,
HaXOJUTh IMEPUMETP TPEYroJIbHMKA; MOHMMAaTh YYEOHYIO 3aJaduy ypoKa U CTPEMUThCS K €€
BBITOJIHEHHUIO.

Kpurepun olnieHKH KOM6PIHPIDOB8.HHOI>1 Da6OTbI.

OtmeTtka "5" cTaBUTCS, €clii paboTa BHIMOTHEHA 0€301HO0YHO;

Otmerka "4" craButcs, ecinu B pabore gomymieHsl 1-2 ommOku u 1-2 Henmoudera, MpU ITOM
OIIMOKHK HE JOJDKHO OBITEH B 3a/1a4e;

OtmeTtka "3" cTaBuTCS, €ciu B paboTte AomnyiieHsl 3-4 omubku u 3-4 HeqoueTa;

OtMmetka "2" cTaBUTCS, €Clid B pab0Te JOMYIIEHBI 5 OMIHOOK.

1 BapuanT
1. YcraHoBH mocC/1e10BATEJIbHOCTH ONEpaNii MPpH pelleHuu YpPaBHEHMH.
IMoab3ysich €10, pely ypaBHeHHe.

MPOU3BECTU BHIYUCIICHUS x — 247 =189
MPUMEHUTH TIPABUIIO

CHIeNIaTh IPOBEPKY

HaWTH YaCTHU U LIEJI0€

OTIPECIIUTh, YTO HEU3BECTHO

2. BbINoJIHN IPOrpaMmy JAeHCTBUIL:

54 + 20 +8 -50 -9 +18 =

3. IToab3ysich cXeMoOii, HAAU 32 JyMAHHOE YHCJIO:

x — 30 +7 +19 -45 = 25

4. IlepumeTtp TpeyrosibHUKa paBeH 60 cm. OxgHa cTopoHa paBHa 16 cm, a BTopas —
Ha 9 cM anrHHee nepBoi. Haiiu 1iuHy TpeTheil CTOPOHBI.



CamocrosiTesibHass padora Ne 4
«IL1omaas NpsIMOYroJbHAKA

[{esib: OCYIIECTBUTh OOBEKTUBHYIO MHIMBUAYAJIbHYIO OLICHKY YYEOHBIX TOCTH)KEHUH ydaruxcs
1o teMe: «[Inomans npsAMOyroJpHUKaY.

Kpurepuu orieHuBaHus:

«5» - 6e3 omMbOK U HEIOYETOB;
«4» -1-2 omnOKH, HO HE B 3a1a4e;
«3» - 2-3 ommbku, 3-4 HerpyObIe OMMOKH, HO XOJ] PEIICHUS 3a/1a4l BEPEH;

«2» - He pelleHa 3aj1a4a uiu oonee 4 omuOoK.

Coneprxanue paOOThL:

1. IlocTpoil mpsAMOYTONBHUK CO CTOPOHAMH 4 CM U 5 CM, HailIK €ro NepUMETP
Y TUJIOIIA/Ib.

2. Ilnomanes npsiMoyrojibHUKa paBHa 45 cM?, 1iiMHA 9 cM, HAMIUTE ITUPUHY.

3. Pemm 3amauy:

VYyenuku 2 kinacca cobpanu B mepBblid AeHb 42 Kr KapTodens, a BO BTOpOH Ha

22 xr 6ombiie. CKoJIbKO KT KapTodess coopaiu y4eHUKH 2 Kjacca 3a 3TH JiBa

THS?

CamocrositesibHas padora Ne 5
«Tadauna ymMmHOXkeHHs HA 2>

ﬂenbz OCYIICCTBUTD O6’beKTI/IBHYIO HHAUBUAYAIIbHYHO OLICHKY y‘Ie6HHX JOCTHKEHUI ydamuxcsa
10 TeMe: «YMHOKCHHUE Ha 2.

Kputepuu orieHuBaHus:

«5» - 6e3 omMOOK M HEI0UETOB;
«4» -1-2 ommOKw;

«3» - 2-3 ommoKu;

«2» - 6omee 4 omMOOK.

Conepxanue padoThl

1. 3avyepkHH YHCIa, KOTOpPbIE He ABJISIOTCH Pe3yIbTATOM YMHOKEHUs Ha 2.



58 10 14 7 18 19 15 12 2

2. Bnuim npomyuieHHbIe YHUCIA.

2x =10 2x__ [1=6

_ Ox2=18 _ [x2=14

3. 2x2=01[] 3x2=[[]
2% 6= 2% 5="00]
9 x2="[1[] 7x2=010]
2% 8= 2 x4=0]
2% 1 =00 2% 10=110

CamocrosiTesibHas padora Ne 6
«Pemenue 3a1a4 Ha iejieHHe 110 COJEP/KAHUION»

!!CJ'IBZ IIPOBCPUTH JieTell Ha OCHOBE paHee MMOJTYUYCHHBIX 3HaHHUM O ﬂeﬁCTBHH ACJIICHHUA ITIOHUMAaTb
1 O0BICHITH CMBICI BEIITOJIHIEMOTO JIEUCTBUS NCJICHUS HA YACTU U JICJICHUS 110 COACPIKAHUTO

Kpurepuu orieHuBaHus:

«5» - 6e3 omHuOOoK.
«4» - 1 rpy0as, 1 — 2 HerpyOble omuOku

«3» 2 — 3 rpyosie u 3 — 4 HerpyOble OIIMOKHU, MPU ITOM XOJ PEIICHUs 33a]1a4d JOJDKEH OBbITh
BEPHBIM.

«2» - 4 u Gosiee rpyObIX OMIMOKH.

Conepxaaue padOThL:

1.Pemn 3agauy

16 11BEeTKOB MOCTAaBWJIX B Ba3bl 10 4 11BeTKa. Kakoe KoIM4ecTBO Ba3 MOJIyYUIOCH?

2. Pemiute ypaBHeHMs:

35+ X =73 44 - X =28

3. Pemiu npuMepbl M pacnoJioKu OTBETHI B MOPsi/IKe BO3PACTAHMS:

34+8= 32-17= 35+18=
73-28= 28-11= 42 + 14 =
OTBeTHI:




4. Pemiu TEKCTOBYIO 3a/1a4y, UCIIOJIL3YS VISl pellIeHUs PUCYHOK.

Ha cknane Obu10 82 cranka. Ha nepBblil 3aBoj1 yBe3nu 36 CTaHKOB, a HA BTOPOM
yBe3u 27. CKOJIbKO CTAHKOB OCTAJIOCh Ha cKiazae?

A | | R
5. CpaBHM JJIMHBI:
S5mMm4cm...5om8cm 12cm... 1 mm3 cm 35cm...3 1M1 cm

CamocrositesibHas padora Ne 7
«PewieHue ypaBHeHUin»

[{enb: ocyecTBUTh OOBEKTUBHYIO MHIMBUYaJIbHYIO OILIEHKY Y4EOHBIX JOCTUKEHHUM ydalluxcs
1o teMe: «PerieHue ypaBHEHUN».

Kpurepnu olieHHBaHUS:

«5» - 0e3 oHMOOK K HEJOYETOB;
«4» -1-2 omuoOKu;
«3» - 2-3 onoOKM;

«2» - 0omee 4 ommoboK.

1. Bpimmmm YPAaBHCHHUSA C HCU3BECTHBIM BbIYUTA€MbIM M PCIIIH HX.

57 - x=7 x—9=20 38— y=30 35 +x =40 y—30=15

2. 3anumm ymciia, B KOTOpPbIX: 4 1ec. u S en. 3en. u 8 ngec.




4. CocTaBb 110 PUCYHKY YPaBHEHHE U PellH ero. Pemennue:

? kr 10 kr

35kr

5. Pemiu 3anauy.
Ha xumxHOM nonke 06110 49 KHUTr. CKOJBKO KHUT B3SUUIA ACTH I YTCHUS,
€CJIA Ha TI0JIKE OCTAJIOCh 42 KHUTH.

KouTpouabHbie padoThI

WToroBelii KOHTPOJIH TO MaTeMaTHKE MPOBOAUTCS B ¢GopMe KOHTPOJIBHBIX padoT
KOMOWHHUPOBAHHOTO XapakTepa (OHU coaepKaT apuMeTHIeCKre 3a1a4u, MPUMEPHI, 3aJaHuUs 110
TEOMETPHH U Ip.).

KonTpoabnas padora Ne 1 mo teme
«CJ107keHue 1 BBIYMTAHNeE IBY3HAYHBIX YK ce ¢ Iepexo/10M yepe3 pa3psii.
Penrenne TeKCTOBBIX 3aa4»

[lenb paGoOThI: MPOBEPUTH CHOPMUPOBAHHOCTh U3YUEHHBIX MPUEMOB CIIOKEHUS U BBIUUTAHUS B
npenenax 100, yMeHus: IpoBEpATh NPaBUIBHOCTH BBIITOJIHEHHBIX BBIUMCIICHUN; YMEHUE pelIaTh
TEKCTOBBIE 33/Ja4d  apU(PMETHUYECKUM CIIOCOOOM; pPAa3BUTHUE OOpPAa3HOTO U JIOTHYECKOIO
MBILLIEHHS; (POPMUPOBAHHUE NMPEIMETHBIX YMEHHMH M HaBBIKOB, HEOOXOAMUMBIX Ui YCIEUIHOTO
pelieHns yueOHBIX U MPaKTUYECKUX 3a]1a4, IPOJOKEHHsI 00pa30BaHusl.

Kputepuu orieHku:

1 3amanue — mo 1 Gammy 3a kaxnaeli npumep (9 Oamnos) + 1 6amn 3a pacmmdpoBKy cioBa.
MaxkcumanbHo — 10 Gansos.

2 3amanme — mno 1 Oamwty 3a Kaxabli mnpumep (6 OammoB) + mo 1 OGamry 3a
npoBepKy.MakcumansHo — 12 6amios.

3 3amanue — 4 Oanna (cxema, BEpHOE pEIIeHHe 3a]a4i, BEpHbIC BHIUMCICHUS, HANMEHOBAHHUS B
CKOOKax, OTBET), CHUMaeTcs 1o 1 6ayy 3a Kaxayr OmHUOKY (YUUTHIBAIOTCS BHIOOp NEHCTBUS,
BbIuncienus ), 0 6annoB (3a/1a4a He peleHa).

4 3amanne — 4 Oamna (BepHOE pelleHHe JIBYX YpaBHEHHWI), CHUMaeTcs mo 1 Oamury 3a KakIyro
OmMOKY (YYUTHIBAIOTCS BBIOOp MEHCTBUS, BBIYMCICHUS, 3alUCh PoBepku), 0 O6amioB (3amaHue
HE BBITIOJIHEHO).

5 3aganue — 1 Gan 3a Kaxoe BepHOe cpaBHeHHE. MakcumanbHO — 4 Oaa.

6 3aanue - 2 6aia 3a BEpHO HAMICHHBIN CIIOCO0.

MakcumanbHbIi 6ai — 36 Gaios.

Cucrema OLICHVBAHUS :




36 - 32 0aJu10B — OLIEHKA «5»

31 - 25 Gaiu10B— olLieHKa «4»

24 — 17 0amioB — oOleHKa «3»
16 - 0 0amIoB — OLEeHKA «2»

Conepxxanue paOOThL:

1. 3anuu oTBeTHI IPUMEPOB B MOPsiAKe YObIBaHUA U paciudpyii cJI0BO:

n|20+70 A | 36 + 40 N| 4 -4
H |60 - 40 n| 57-7 P |32 +46
B|50+4 b |97 -70 0|69 - 60

2. Pemin npuMepsbI U cejiaii MPpoBepKY:

i r

3. JlomoJiHM cXeMy M pellH 3aJ1a4y:

413 _1 40
511

B merckom cany Obut0 52 KT 510510K. Y TpOoM m3pacxomoBanu 17 kr, a B o6ex — 19

Kr. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB SIOJIOK TIOCJI€ ATOTO OCTaoCh?

d

A

4. Pemin ypaBHeHus:

¥
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5. CpaBHnu:
4ogm 1cm| |14 agm 8 cm 2aomb6cem! |26 cm
7pMmS5cm| 18am 1 cMm 8am! |18 cm

6. * V Tanu 6su10 53 py6sa. OHa Kymnuia mokoaaaky 3a 29 pyoneit. Ha ckombko
pyOnelt y He€ ocTanoch MEHbIIIe, YeM OHa ucTpaTuia?

KonrtpoabHnas pa6ora Ne 2 no teme
«CJ107KeHe U BBIYMTAHHE TPEX3HAYHBIX YK cesD)

Llenb Da6OTHZ IMPpOBEPKa C(bOpMPIpOBaHHOCTI/I IIHMCBbMCHHBIX BBIYMCIIMTCIBHBIX HABBLIKOB B

npenenax 1000, ymMeHuss NpoBEPATh MNPABUIBHOCTH BBITOJHEHHBIX BBIYHCICHUH; peIaTh
TEKCTOBbIE 3a/Ja4d apU(PMETUYECKUM CIOCOOOM; pa3BUTHE OOpPa3HOrO M JIOTHYECKOrO
MBIIUIEHUSI, BOOOpaskeHus; (hopMHpoOBaHHUE MPEAMETHBIX YMEHUH U HABBIKOB, HEOOXOIUMBIX AJIst
YCIIEIIHOTO pelIeHus] YIeOHBIX U MPAKTHUECKUX 3aj1au, POJODKEHUS 00pa30BaHMUA.

Kputepnn olieHKH

1 3amanme — mo 1 Gayury 3a KaXIelii mpuMep (MakCHMalbHO 8 Oa/ioB 3a KaXXJ0€ BEpHOE
BBIYHCIICHHUE).

2 3anmanue — 2 Gaia (BepHOE pellleHue 3aauu, BEpHbIC BBIUMCICHHS U 3alUCh OTBETa), 1 Oamt
(BepHOE pelIeHne, 3a1uch OTBETa, HO OIIMOKHU B BRIUMCIICHUSX ), 0 6a/UIoB (3a1a4a He pelieHa).

3 3aganue — 4 Oayia (BepHOE pEIICHUE JABYX YPaBHEHHMI), CHUMAETCS Mo 1 Oary 3a KaXayro
omMOKy (YYUTBIBAIOTCS BBIOOP JCHCTBUSA, BBIYUCIICHUS, 3aMUCh MpoBepkn), 0 6amioB (3agaHue

HE BBIITOJIHEHO).



4 3amanue — 4 Oamna (BEpHOE PEIICHHE NBYX BBIPAKEHHI), CHUMAETCs Mo 1 Oayury 3a KakIylo
OmMOKY (YYHUTHIBAIOTCS MPABWIBHOCTh TMPUBEICHUS WMEHOBAHHBIX YMCEN K CIMHON CeIUHUIIS
W3MEpEHUS, BBIYMCIICHUS, 3aITUCh 0TBeTa), 0 0aioB (3a1aHne HE BBIIIOJIHEHO).

5 3amanue — 1o 1 Gayuty 3a KaKIblii BEpHO HaWIEHHBIN CIOCO0 (MaKCUMaILHO 6 OaioB)
MakcumanbHbIi 60amt — 24 Gasna.

Cucrema oueHUBAHUS

24 - 22 0aiIoB — OLEHKA «5)»

21 - 16 0aiu10B— o1ieHKa «4»

15 - 10 6ammoB — oneHka «3»

9 - 0 baJUIOB — OLIEHKA «2)»

1. BbIOJIHUTS AeiicTBUS CTOJOMKOM M CAeJIATh IPOBEPKY:

468 + 251

369 + 187

834 — 372

900 - 79

2. Pemiutn 3a1a4y.

VY Hamm Obuto 37 oTkpeiTOK, Y Katu — 38, a y Buku — cronbko, ckonbko y Jlamm u
Katu BMecTe. CKOJIBKO BCEro OTKPHITOK ObLIO Y 3TUX JI€BOYEK?

3. Pemuuth ypaBHeHus:

x —325=532 75 +x =321
4. BbIYMCJIUTH:
SM6mM+37aM9cM=....M.....IM......CM
TM2cM—28cM=..... M.....CM

5. Pa3noxuth 4 OOUHAKOBBIX IPUOOYKA B TPU Pa3IUUHbIE KOPOOOUKH PA3HBIMU

crioco0amMu Tak, YTOOBI B KaXk 101 KOpoOKe ObUIO HEe OoJiee NBYX TpruOoB.

KonrtpoibHas padora Ne 3 o Tteme
«YmncaoBbie 1 OykBeHHbIe BbIpa:keHust. Ilopsinok neicrBuin

Ilenb paGoThl: mpoBepKa CPOPMUPOBAHHOCTH BBIUMCIUTENBHBIX HaBBIKOB B mpenenax 1000;
YMEHMM pellaTh 3aJauyd Ha HaXO0XJIECHUE IEpUMETpa TPEYroJbHUKAa W JJIMHY €ro CTOPOH;
YMEHMM pemarb YpaBHEHMs, ONPENEIATh HNOPANOK ACUCTBHHA B BBIPAKCHUAX; ITOHMMATh
y4eOHYIO 33/1a4y YPOKa U CTPEMUTHCS K €€ BHIIOJIHEHHIO.

Kputepuu orienuBanus:

Otmetka "5" cTaButcs, ecau paboTa BINOJIHEHA 6€301IHO0YHO;




Otmerka "4" craButTcs, eciu B pabore gomymieHsl 1-2 ommOku u 1-2 Hemodera, IpU 3TOM
OIIMOKH HE JOJDKHO OBIThH B 3a/1a4e;
OtmeTtka "3" cTaBUTCS, €cliu B paboTe AOMyIIeHbl 3-4 omuOKy U 3-4 Heno4eTa;
TMETKa CTaBUTCSI, €CIM B paboTe AOMYIIEHBI 5 OIHOOK.
Otmertka "2" , 0 5 0

1. HaliTn X
X 1)
-79
+ 27 2)
+18 3)
-6
54 4)

2. Pemin ypaBHeHue:
x —96 =418

3. [lepumeTtp Tpeyrompuuka paBen 60 cm. JlnmnHa mepBoil CTOPOHBI paBHA 23 cM, a
JUIMHA BTOPOM — Ha 7 ¢cM MeHblIe. Haliu [uinHy TpeTbel CTOPOHBI.

4. Onpenenu NOPSIOK JeCTBUI B BHIPAKEHUM:

(m-n)+k-(a—h)

S. Haiigu 3HaYeHHe BbIPAKeHMSI:
905 — (367 +159) + 53 =

KonrtpoabsHnas padora Ne 4 mo reme
«3anaumn. YpaBHeHUD)

Lens: mpoBepuTh, KaK y y4amuxcs CPOPMUPOBAHBI BBIYUCIUTEIBHBIC HABBIKH, YMEHUS
CPaBHHMBATh BBIPAXEHHS, pPellaTh TEKCTOBBIE 3aJaud, 3aKPEMHUTh 3HAHUE YYAIUMUCS TaOJIUIIbI
YMHOXEHUS ¥ JISTICHHSI, BBITIOTHATH HEOOXOIMMBIC YEPTEHKHU.

Kpurepuu olieHUBaHHUS:

«5» — paboTa BBITIOJIHEHA 0€3 OITHOO0K;

«4» — 1 ommbOka i 1 -3 HemoueTa, MPU 3TOM OIIMOOK HE JOKHO OBITH B 33/1a4€;

«3» — 2-3 ommOku wim 3 -4 HejodYeTa, MPH 3TOM XOJ PEIICHHS 3aJa4H JIOJDKEH OBITh
BEPHBIM;

«2» — 5 n OoJiee OMMOOK.

[Ipu sTOM WTOrOBasi OTMETKA HE BBICTABISETCS KaK CPeAHHMM Oali, a ompenensercs C
YYETOM TeX BUJIOB 33JIaHUI, KOTOPKIC JUTsl TAHHOW PabOTHI ABJISIOTCS OCHOBHBIMH.

1. Pemin 3agauy.

B nmerckuii can mpuBesnu 93 kr kaptodens. M3pacxomgoBanu B oben 28 kr, a B
ykuH — 36 Kr. CKOJIBKO KI' KapTodes ocTaioch?

2. Pemiu npuMepsl, 3anicbIBasi HX CTOJIOMKOM.

80-54 37 + 58 29 + 36



73 -56 54 + 45 92 -49

3. Pemiu ypaBHeHuUsl.

15—-x=7 19 +y =40 B—15=5

4, Bbl‘ll/lc.]'ll/l, paccraBuB NMOPAI0K HeﬁCTBHﬁ H HAANIMUCbIBasdA IMIPOMEKYTOYHBIC
OTBETDhI.

(25 +37) — (38 - 19) =
80— (48 -9 + 15) =

5*. U3 uudp 2,3,4 coctaBb Bce BO3MOXKHbIE ABYy3HAaUHbIe yncia. Haiiiyu pazHOCTh
HanOOJIBLIEr0 U3 HUX U HAUMEHBILETO.

KonTtpoabHnas pa6ora Ne 5 mo reme
«B3anMoCBsI3b YMHOKEHUS U JIeJICHUsD)

! !eJ'IB: IIPpOBCPUTH 3HAHUA 06yqa}omnxc;1 o Teme «B3anMoCBsI3b YMHOKCHHUA U ACTICHUS

KpuTepun oricHUBaHUS:

«5» - 06e3 omHnOOK 1 HEJOUECTOB;

«4y» -1-2 omnOKH, HO HE B 3a1a4e;

«3» - 2-3 ommOkwy, 3-4 HErpyOBIe OMMOKH, HO X0/ PEUICHUS 3a]]a4i BEpPEH;
«2» - He pelIeHa 3aa4ya uinu oonee 4 omMOOK.

Conepxanue pabOThL:

1.3amMeHHU CJ105KeHre YMHOXKEHHEeM, I/1e 3TO BO3MOKHO, U 3ANUIIHA OTBET:

3+3+3+3+3 12+12+12
5+5+6+5 A+4+4+4-4

2.3aMeHH YMHOKeHH e CJI0KEHHEM M 3allMIIH OTBET:
2-6 4.4 13-3
3.CpaBHH BbIpa:keHHs U MOCTABb HYKHBbIIi 3HaK (> < -=)

6+6+6...6-3 11-3...11-4
9+9...9-3 5:-4...4-5

4.Cnenaili Kk 3aJade CXeMATHYeCKMHd PHCYHOK MW 3aNMIIU eé pelieHue
YMHOK€HHEM:

Ha xmymbe mocamunu 3 psina po3 mo 5 mTyk B KaxaoM psaay. CKOJIbKO BCero pos
nocaauiau?



KonTtpoabsHnas pa6ora Ne 6 no Teme
«Perenne 3a1a4 Ha yBeJIMUeHHE H YMEHbIIEHHE B HECKOJIBKO Pa3

Lenb: mpoBepuTh JAeTel Ha OCHOBE paHee IMOJYYEHHBIX 3HAHUW O JCWCTBUM YBEITUYEHUS U
YMCHBIIICHUSI TOHUMAaTh M OOBSICHATH CMBICT BBIMOJTHSAEMOrO JICHCTBUS YBEIHUCHUS U
YMEHbILIEHUS IO CO/IEPIKAHHUIO.

Kpurepuu orieHuBaHus:

«5» - 6e3 onooK.

«» - 1 rpy6as u 1 — 2 HerpyObie OIIHOKH.

«3» - 2 rpybas u 3 — 4 HerpyObIe OIITHMOKHU.

«2» - 4 1 6o1ee rpyOBIX OITHOKH.

1.Pemn 3agaumn:

Y Mamu 5 mapok, a y Haramm B 3 paza OGombiie. CKOJBKO Mapok y
Harammu?

e CJ0H chen 24 Kr MOPKOBHU U 6 KT KapTodesnst. Bo ckoyibko pa3 00mbliie clioH
ChEJI MOPKOBH, 4eM KapTodes?

e Mame 7 ner. Ona miaauie cBoel cectpbl AHu B 2 pa3a. CKkoabko et AHe?

e BricoTa Basbl 4 1M, a Kpy>KKH — 8 cM. Bo cKoJIbKO pa3 Basza BBbIIIE KPY>KKH?

2. Otpesok AB umeet mimuny 12 cm. Hageptu otpezok OC, mimmHa KOTOporo B 4
pasza MeHblIe TuHbI 0Tpe3ka AB. 3anumu pemenue.

3. ba0ymika ucnekna 14 TUPOKKOB C KallyCTOW, a MUPOKKOB C MSCOM B 2 pasa
MeHbIe. CKOJBKO BCETO MUPOKKOB UCTIeKIa 6adyrika?

4. Tloa KaKABIM U3 YK CeJT 3aNMIIU YU CJI0, MEHbIIIEe JAaHHOTO B 6 pa3

18 | 30 | 60 | 72 | 90 | 120

5. Iloa kamaAbLIM U3 YHCEJI 3aANMUIIM YN0, 00J1bIIIee JaHHOTO B 4 pa3a

4 |10 | 13 20 | 32 | 44

KonTtpoabsHnas pa6ora Ne 7 nmo reme
«Ilopsinok neiicTBUi B BhIPa:KeHUAX 0e3 CKOOOK U €O CKOOKaMm»

[lenp: mpoBepuTh, Kak y ydammxcs CGHOPMHUPOBAHBI BBIYUCIUTEIBHBIC HABBIKHA, YMEHHE
OTIPEICIIATh MOPSAOK ACHCTBHIA B BRIPAKCHHUSIX CO CKOOKaMHU U 0€3, pemaTh TEeKCTOBBIC 3aauH,
MIPOBEPUTH 3HAHUE YUANTUMHUCS TaOIUIBI YMHOKCHUS U JCIICHUS .

Kpurepuu onieHuBaHus:
«5» — paboTa BhITIOJTHEHA 03 OMNOO0K;




«4» — 1 ommbka unu 1 -3 HegoveTa, MpH 3TOM OLIMOOK HE JOJKHO OBITh B 33aUe;
«3» — 2-3 ommbku wm 3 -4 Hego4YeTa, IPU 3TOM XOJI PEIICHHS 3a7]a4H JTIOJDKEH OBITh BEPHBIM;
«2» — 5 u 6o1ee OMINOOK.

1. BepHo Jn yka3aH NOPSI/IOK BBINOJHEHHUS AeCTBUII B 3THX BbIPasKeHUSX?
Ecau ecth omIn0kM, MCIpaBb MX.

3 2 1 1 2 1 23
28:(7-1x3) 83— (27+18) (72-54):9x 3

2. OtoOpoch ckoOku Tam. ['1e MOKHO, U 3aNIMIIH BbIPpaKeHUs 0e3 CKOOOK:

4+26—-(6-4) 43 -(13+7-2)
(48:8)- (35:5) (62 + 8) + (39 +7)

3. PaccTaBb NOpPAIOK JeiicTBUI M HAWIM 3HAYEHUS BbIPaKEHUIi:

90— 6-6+29 =
5 (62-53) =
(40-39) - (6 - 9) =

4. 3anuiM pelieHue 3a1a4M BbIPasKeHHEM M pelln eé.

JlexxypHble CcHayana pas3Hecau 3 TOoAHOCAa MO 9 CTaKaHOB MOJIOKA Ha KaXIoM
nojgHoce, nmotom eme 24 crakaHa coka. CKOJIBKO BCEro CTaKaHOB pa3HECIH
JeXypHbIE?

Hrorosasi konTpoibHast padora Ne 8

H%: IpOBECPUTHb, KaK Y Y4YalllUuXCA C(bOpMHpOBaHBI BbIYHMCIUTCIBbHBIC HABBIKH, YMCHHUA
CpaBHHUBATL BBLIPAXKCHUA, PCHIATh YPaBHCHUSA, COOTHOCUTL PA3JIMYHBLIC MCPBI JJIMHBI, PCIIATh
TCKCTOBBIC 3adadu, BbIIIOJHATH HeO6XOI[I/IM]':>IC YCPTCIKU, IIPOBCPHUTH 3HAHUC Ta6J'II/II_IBI
YMHOXCHHA.

Kputepuu orieHuBaHus:

«5» — paboTa BhINIOJTHEHA 03 OIMNOO0K;

«» — 1 ommbka unu 1 -3 HEgoUeTa, MPU STOM OIMMOOK HE JOKHO OBITH B 3371a4¢;

«3» — 2-3 ommOku uiK 3 -4 HemoveTa, MPU ATOM XOJ PEIICHUS 3a/1a4H TOJDKEH ObITh BEPHBIM;
«2» — 5 u 6oJiee OMMOOK.

1. CoennHu BbIpasKeHUs C OAJMHAKOBBIM 3HAYEeHHEM

6-2 82 - 66
5-4 2-9

3:-6 97 77
2-8 74 —62

2. Beruucium cToJIOnNKoOM



134 + 329

217 — 154

329+ 172

541 - 278

3. Boipa3u:

70cMm=....M 56 cM=...IM...cM
4dM=....cM 9qmmMm2cM=....cM

4. CpaBHH.

61.....16 52+18...... 34 + 38
lu...... 30 MuH 80-20.....80-2

5. Pemru 3amauy.

B onnoit 6ouke Obuto 40 BENEp BOMBI, a B Apyroil — B 2 pasza MeHsbIne. CKOIbKO
BCETo BEJIEp BOJbI ObLIO B ABYX O0UKax?

6. Pemiu ypaBHeHus1

38+x=72 x—31=45

7. HauepTu kBagpar, mepuMeTp KOTOPOro paBeH 16 cM.



